



Komunalno društvo  
**VODOVOD I KANALIZACIJA** d.o.o.  
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka  
Dolac 14, 51000 Rijeka  
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207  
E: [kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr](mailto:kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr)  
[www.kdvik-rijeka.hr](http://www.kdvik-rijeka.hr)

# ***PLAN GRADNJE KOMUNALNIH VODNIH GRAĐEVINA za 2020.***

Rijeka, prosinac 2019.

## **O b r a z l o ž e n j e**

### **Prijedloga plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2020. godini**

Zakon o vodama („Narodne novine“ broj 66/19) propisuje da su komunalne vodne građevine, građevine za javnu vodoopskrbu i građevine za javnu odvodnju (članak 25. stavak 1. točka 2.).

Nadalje, Zakon o vodama je propisao da se gradnja i održavanje komunalnih vodnih građevina provodi sukladno zakonu kojim se uređuju vodne usluge (članak 30. stavak 4.) odnosno Zakon o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj 66/19) propisuje da se gradnja i održavanje komunalnih vodnih građevina provodi sukladno planovima koje donosi javni isporučitelj vodnih usluga (članak 9. stavak 4.).

Stoga se predlaže donošenje Plana gradnje komunalnih vodnih građevina u 2020. godini, (u daljnjem tekstu: Plan) sa sadržajem izloženim u nastavku obrazloženja.

Planom se utvrđuju komunalne vodne građevine koje se planiraju graditi na vodoopskrbnom području javnog isporučitelja vodnih usluga Komunalnog društva VODOVOD I KANALIZACIJA društvo sa ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka, Dolac 14 (u daljnjem tekstu: Isporučitelj), procijenjeni iznosi ulaganja te izvori sredstava za financiranje gradnje.

Plan je podijeljen u tri dijela. U prvom dijelu Plana utvrđene su komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Isporučitelja s procijenjenim iznosima ulaganja te izvorima financiranja, i od značaja su za funkcioniranje sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje u cjelini, a radi se o izradi projektne dokumentacije i/ili izvođenju radova.

U drugom dijelu Plana su komunalne vodne građevine u sklopu EU projekta aglomeracije Rijeka (Rijeka, Viškovo, Čavle, Kastav i Jelenje), s procijenjenim iznosima ulaganja te izvorima financiranja, a radi se o izvođenju radova i ostalim uslugama.

U trećem dijelu Plana su komunalne vodne građevine čija se gradnja odnosno projektiranje planira na području svake pojedine JLS.

### **Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Isporučitelja**

#### **1. Vodoopskrba visinske zone Kostrena – početak izrade glavnih projekata i početak gradnje vodocrpilišta Martinšćica**

S obzirom na složenost i sveobuhvatnost razvojnog zahvata vodoopskrbe visinske zone Kostrene, isti se realizira po fazama koje čine funkcionalne cjeline. Planira se početak izrade glavnih projekata za transportni cjevovod do VS Sopalj i opskrbu postojećih i novih naselja koja se formiraju prema novom Prostornom planu općine, po fazama usklađenim s faznošću prometnice.

Planira se početak gradnje, odnosno rekonstrukcija dijela postojećih građevina i izgradnja novih građevina u sklopu kompleksa vodocrpilišta Martinšćica. Očekuje se da će se Hrvatske vode uključiti u sufinanciranje navedenog projekta.

Planirani iznos za 2020. godinu je 1.045.000,00 kn.

## **2. Studijska analiza vodoopskrbnog sustava**

Planira se nastavak i dovršetak izrade studijske analize (konceptijskog rješenja) vodoopskrbnog sustava u funkciji smanjenja gubitaka, utvrđivanje „nultog“ stanja s mjerenjima i izrada hidrauličkog modela s kalibriranjem. Očekuje se da će Hrvatske vode nastaviti sufinancirati projekt u 2020. godini.

Planirani iznos za 2020. godinu je 2.948.000,00 kn.

## **3. Izrada projektne dokumentacije: Dogradnja vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (preklapanje s EU projektom aglomeracije Rijeka) i izdvojeni dio vezano za gradnju podsustava za transport vode na Platak**

Planira se dovršetak izrade glavnih projekata, odnosno tehničke dokumentacije za ishođenje građevinskih dozvola za dogradnju vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine, te izdvojeni dio vezano za gradnju podsustava za transport vode na Platak, a sve u funkciji vodoopskrbe S.R.C.Platak (uključujući i troškove imovinsko pravne pripreme). Očekuje se da će Hrvatske vode nastaviti sufinancirati projekt u 2020. godini.

Planirani iznos za 2020. godinu je 1.130.000,00 kn.

## **4. Vodoopskrbni sustav područja Streljana - Kastav - Klana na području gradnje ceste D 427 - III etapa**

Hrvatske ceste kao investitor završile su izgradnju ceste te se planiraju sredstva za potrebne dozvole po završetku radova.

Planirani iznos za 2020. godinu je 1.000,00 kn.

## **5. Sanitarni kolektor u sklopu gradnje 4. faze I. etape te II. i III. etape državne ceste D 427 Čvor Marčelji (nova A7) – Viškovo – Čvor Rujevica (A7)**

Hrvatske ceste kao investitor završile su izgradnju ceste te se planiraju sredstva za potrebne dozvole po završetku radova.

Planirani iznos za 2020. godinu je 1.000,00 kn.

## **6. Aglomeracija Klana**

Za Aglomeraciju Klana (naselja Klana i Studena) planira se nastavak izrade projektne dokumentacije, koji uključuje ispitivanja upojnosti tla i početak izrade idejnih projekata za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda predmetnog područja, te pripadajućih vodovoda.

Planirani iznos za 2020. godinu je 2.500.000,00 kn.

## **7. EU projekti – pripremna dokumentacija za EU fondove:**

- aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje),
- aglomeracija Bakar-Kostrena,
- aglomeracija Bakar-Kostrena (naselje Bakar),
- aglomeracija Kraljevica

Za izgradnju nedostajuće kanalizacije i rekonstrukciju postojećeg sustava, rekonstrukciju postojećeg i izgradnju novog vodovoda, te izgradnju uređaja, a sve kao pripremu za financiranje gradnje u sklopu EU fondova, planiraju se sljedeće aktivnosti:

## **EU projekt – aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)**

- završetak usluge izrade idejnog, glavnog i izvedbenog projekta rekonstrukcije postojećeg kišnog preljeva Roda u sklopu sustava odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije Rijeka – Sustav javne odvodnje „Grad“ (dio komponente A);
- završetak usluge reprojektiranja – izrade idejnog i glavnog projekta objedinjavanja sustava sanitarne odvodnje Jezero i Podhum PH-3 u sklopu sustava odvodnje otpadnih voda aglomeracije Rijeka – Sustav javne odvodnje „Grad“ (dio komponenti F i G);
- završetak usluge reprojektiranja – izrade idejnog i glavnog projekta podsustava Željeznički kolodvor u sklopu sustava odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije Rijeka – sustav javne odvodnje „Grad“ (dio komponente A);
- usluga izrade idejnog rješenja sustava prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Industrijske zone Kukuljanovo i spajanja na sustav javne odvodnje;
- usluge reprojektiranja glavnog projekta Naselje Mladenići – Viškovo u sklopu sustava odvodnje otpadnih voda aglomeracije Rijeka, sustav javne odvodnje „Grad“ (dio komponente E);
- usluge izrade izmjene i dopune idejnog i glavnog projekta Transportni kolektor "K1" kroz centar grada (od lokacije priključenja kolektora "V1" do UPOV-a) i crpna stanica "CS MRTVI KANAL", dionica kroz Zvonimirovu i Krešimirovu ulicu;
- preprojektiranje retencije Martinkovac;
- konzultantske usluge pripreme i provedbe EU projekta Rijeka.

Istovremeno se vrši imovinsko pravna priprema za gradnju, a budući da je dio imovinsko pravnih troškova uključen u sufinansiranje kroz EU projekt, Isporučitelj će na ime istih potraživati sredstva koja će biti odobrena po uknjižbi čestica u zemljišne knjige.

Planirani iznos za 2020. godinu je 1.813.000,00 kn.

## **EU projekt – aglomeracija Bakar – Kostrena**

- Usluga izrade Studije izvodljivosti, elaborata zaštite okoliša i radni dokument aplikacijskog obrasca aglomeracije Bakar-Kostrena po postignutom dogovoru između predmetnih JLS-a.

Pokretanje natječaja za usluge izrade studijsko-projektne dokumentacije po grupama što obuhvaća: (I) STD - studijsko-tehničku dokumentaciju, (II) PTD - projektno-tehničku dokumentaciju te (III) DON - dokumentaciju o nabavi EU tendera za radove, robe i usluge; za prijavu EU projekta Aglomeracije Kostrena (Bakar-Kostrena) i apliciranje na EU fondove.

Planiraju se i sredstva za eventualnu stručnu recenziju/reviziju te za upravne pristojbe i ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2020. godinu je 790.000,00 kn.

## **EU projekt – aglomeracija Bakar – Kostrena (grad Bakar)**

- Usluga izrade projektne tehničke dokumentacije i natječajne dokumentacije kanalizacijskog sustava grada Bakra i vodovodnih cjevovoda uz trasu kanalizacije
- Planiraju se i sredstva za upravne pristojbe te ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2020. godinu je 2.300.000,00 kn.

## **EU projekt – aglomeracija Kraljevica**

- Nastavak usluge izrade Studije izvodljivosti aglomeracije Kraljevica, Studije utjecaja na okoliš i aplikacije za EU fondove;
- Usluga izrade stručne recenzije Studije izvodljivosti aglomeracije Kraljevica;
- Usluga pripreme dokumentacije za nadmetanje za odabir konzultanta/izrađivača tendera za izradu projektne dokumentacije za nadmetanje za UPOV, te projektne dokumentacije za nadmetanje za proširenje mreže aglomeracije Kraljevica;
- Usluga projektiranja idejnih i glavnih projekata proširenja mreže aglomeracije Kraljevica; usluga projektiranja idejnog projekta UPOV-a u Kraljevici; usluga izrade tendera za projektiranje i gradnju (UPOV); usluga izrade tendera za gradnju proširenja mreže aglomeracije Kraljevica, usluge nadzora, uslugu promidžbe i vidljivosti, uslugu upravljanja projektom.

Planiraju se i sredstva za eventualnu stručnu recenziju/reviziju te za upravne pristojbe i ostale potrebne troškove.

Planirani iznos za 2020. godinu je 582.000,00 kn.

Sveukupno planirani iznos za ovu točku u 2020. godini je 5.485.000,00 kn, od čega su planirana sredstva Hrvatskih voda u iznosu od 3.195.000,00 kn.

## **Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa suvlasnika Isporučitelja na području aglomeracije Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) – EU Projekt**

### **1. EU projekt – Projekt dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka sa izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda – ugovaranje, pripremni radovi i izgradnja - aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)**

Projekt "**Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka**" obuhvaća projektiranje i izgradnju uređaja drugog stupnja pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Rijeka (UPOV Rijeka), izgradnju transportnih kolektora i optimizaciju postojećeg sustava odvodnje, proširenje sustava odvodnje, te izgradnju/rekonstrukciju vodovodne mreže na području aglomeracije Rijeka.

Planira se nastavak radova na rekonstrukciji i dogradnji sustava odvodnje otpadnih voda i poboljšanja postojećeg sustava odvodnje na lokaciji križanje Mlaka - I. faza – Krešimirova te

nastavak radova na komunalnoj infrastrukturi - rekonstrukcija dijela županijske ceste Ž 5055, I.faza - dionica Mladenići-Ronjgi.

Planira se dovršetak postupka javne nabave za odabir izvođača radova na sustavu odvodnje te početak radova, a ugovorene su usluge nadzora nad izgradnjom sustava odvodnje i usluge informiranja javnosti o projektu i vidljivosti projekta.

Za izgradnju UPOV-a planira se provedba postupka javne nabave i ugovaranje dok je nadzor nad izgradnjom UPOV-a ugovoren.

Planira se ugovaranje i početak pružanja usluge upravljanja projektom dok se za nabavu opreme planira objava postupka javne nabave.

Planirani iznos za 2020. godinu je 154.044.000,00 kn, a obuhvaća avansna plaćanja koja iznose 10% od ukupne vrijednosti potpisanih ugovora za izgradnju sustava odvodnje, usluge nadzora nad izgradnjom sustava odvodnje te procijenjenu vrijednost izvršenih radova koji će biti plaćeni tijekom 2020. godine kao i troškove upravljanja projektom te informiranja i vidljivosti.

Za dodatne usluge i ostale troškove projekta planiraju se sredstva naknade za razvoj u iznosu od 250.000,00 kn, a za moguće neprihvatljive troškove po projektu osigurana su sredstva naknade za razvoj u iznosu od 1.300.000,00 kn.

Sveukupni planirani iznos za 2020. godinu iznosi 155.594.000,00 kn.

Pregled provedbenih elemenata aglomeracije Rijeka s ukupnim planiranim vrijednostima i planiranim vrijednostima za 2020. godinu prikazan je u sljedećoj tablici.

Planirana realizacija EU projekta – aglomeracije Rijeka u ukupnom iznosu i za 2020. godinu

<i>(u kn bez lipa)</i>			
Točka plana	EU Projekt – aglomeracije Rijeka	Sveukupna planirana vrijednost projekta	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4
8.4.1.1.1.	<b>LOT A. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ZAPAD</b>	<b>127.094.413</b>	<b>20.377.000</b>
8.4.1.1.2.	<b>LOT B. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ISTOK</b>	<b>91.490.352</b>	<b>12.038.000</b>
8.4.1.1.3.	<b>LOT C. PROŠIRENJE RIJEKA</b>	<b>126.939.809</b>	<b>16.682.000</b>
8.4.1.1.4.	<b>LOT D. PROŠIRENJE KASTAV</b>	<b>94.099.141</b>	<b>12.537.000</b>
8.4.1.1.5.	<b>LOT E. PROŠIRENJE VIŠKOVO</b>	<b>133.891.432</b>	<b>18.296.000</b>
8.4.1.1.6.	<b>LOT F. PROŠIRENJE ČAVLE</b>	<b>127.957.939</b>	<b>17.978.000</b>
8.4.1.1.7.	<b>LOT G. PROŠIRENJE JELENJE</b>	<b>119.112.606</b>	<b>15.107.000</b>
8.4.1.1.8.	<b>KREŠIMIROVA ULICA - radovi i nadzor nad radovima zajedno s HC - 1.faza</b>	<b>20.132.021</b>	<b>13.801.000</b>
	- RADOVI U KREŠIMIROVOJ ULICI ZAJEDNO SA HC - 1. FAZA	19.902.021	13.630.000
	- NADZOR NAD RADOVIMA U KREŠIMIROVOJ ULICI ZAJEDNO SA HC - 1. FAZA	230.000	171.000
8.4.1.1.9.	<b>ŽUC VIŠKOVO - (MLADENIĆI - RONJGI)</b>	<b>6.377.177</b>	<b>5.265.000</b>
	- RADOVI SA ŽUC VIŠKOVO - (MLADENIĆI - RONJGI)	6.327.177	5.224.000
	- NADZOR NAD RADOVIMA SA ŽUC VIŠKOVO - (MLADENIĆI - RONJGI)	50.000	41.000
<b>UKUPNO IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE:</b>		<b>847.094.890</b>	<b>132.081.000</b>

Točka plana	EU Projekt – aglomeracije Rijeka	Sveukupna planirana vrijednost projekta	Planirana vrijednost za 2020. g.
<b>8.4.1.2.</b>	<b>LOT H. IZGRADNJA UPOV</b>		
	Izgradnja UPOV Delta	549.946.000	0
<b>8.4.1.3.</b>	<b>NABAVA OPREME</b>		
	Nabava opreme	76.293.000	0
<b>8.4.1.4.</b>	<b>USLUGE NADZORA</b>		
	Nadzor nad izgradnjom sustava odvodnje	23.700.999	4.525.000
	Nadzor nad izgradnjom UPOV	21.998.000	0
<b>8.4.1.5.</b>	<b>USLUGE UPRAVLJANJA PROJEKTOM</b>		
8.4.1.5.1.	Upravljanje projektom JPP - vanjski stručnjaci	20.588.400	1.872.000
	Upravljanje projektom JPP - djelatnici društva	8.772.095	840.000
<b>8.4.1.6.</b>	<b>USLUGE VIDLJIVOSTI</b>		
8.4.1.6.1.	Informiranje i vidljivost	4.696.381	427.000
<b>8.4.1.7.</b>	<b>OSTALI TROŠKOVI</b>		
8.4.1.7.1.	Dorada tendera za UPOV	190.000	95.000
8.4.1.7.2.	Konzultantske usluge na tenderu za UPOV	200.000	200.000
<b>UKUPNO EU PROJEKT AGLOMERACIJE RIJEKA:</b>		<b>1.553.479.765</b>	<b>140.040.000</b>
<b>NEPREDVIĐENI TROŠKOVI 10%</b>		<b>155.347.977</b>	<b>14.004.000</b>
<b>SVEUKUPNO EU PROJEKT AGLOMERACIJE RIJEKA:</b>		<b>1.708.827.742</b>	<b>154.044.000</b>
<b>Izvori financiranja:</b>			
EU fond (71,33 %)		1.218.906.828	109.880.000
Hrvatske vode (10,51 %)		179.597.796	16.190.000
Državni proračun (10,51 %)		179.597.796	16.190.000
Drugi izvor financiranja - kredit (7,65 %)*		130.725.322	11.784.000
Naknada za razvoj (za neprihvatljive troškove)			1.300.000
<b>8.4.1.8.</b>	<b>Dodatne usluge i troškovi financirani iz vlastitih izvora (sredstva naknade za razvoj):</b>		
<b>8.4.1.8.1.</b>	<b>Usluga upravljanja projektom</b>		
8.4.1.8.1.1.	Usluga upravljanja u Krešimirovoj ulici		38.000
8.4.1.8.1.2.	Usluga upravljanja ŽUC Viškovo - Mladenici Ronjgi		24.000
<b>8.4.1.8.2.</b>	<b>Ostali troškovi projekta</b>		
8.4.1.8.2.1.	Ostali troškovi projekta (Krešimirova ulica)		104.000
8.4.1.8.2.2.	Ostali troškovi projekta (Mladenici - Ronjgi)		20.000
8.4.1.8.2.3.	Zajednički ostali troškovi projekta		64.000
<b>Ukupno za dodatne usluge i ostale troškove financiranja EU projekta</b>			<b>250.000</b>
<b>Sveukupna rekapitulacija po izvorima financiranja</b>			
EU fond (71,33 %)			109.880.000
Hrvatske vode (10,51 %)			16.190.000
Državni proračun (10,51 %)			16.190.000
drugi izvor financiranja - kredit (7,65 %)*			11.784.000
Naknada za razvoj			1.550.000
<b>SVEUKUPNO EU PROJEKT AGLOMERACIJE RIJEKA SA DODATNIM USLUGAMA I TROŠKOVIMA FINANCIRANJA</b>			<b>155.594.000</b>

\* Do aktiviranja i početka povlačenja kreditnih sredstava za udio KD VIK-a u sufinanciranju projekta koriste se sredstva naknade za razvoj onih JLS na čijem se području projekt izvodi.

**U prilogu 1 se nalazi tabelarni prikaz investicija – EU projekt – aglomeracija Rijeka: izgradnja sustava odvodnje.**

### **Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području svake pojedine JLS**

Razvojni zahvati svake pojedine JLS uvršteni su u Plan gradnje komunalnih vodnih građevina sukladno raspoloživim sredstvima naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i ostalim raspoloživim izvorima financiranja, a obuhvaćeni su člancima 5-13 Plana gradnje komunalnih vodnih građevina.

Temeljem naprijed navedenog, predlaže se da Skupština KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. donese slijedeći

### **Z A K L J U Č A K**

**Usvaja se Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2020. godini.**



Na temelju članka 9. stavka 4. Zakona o vodnim uslugama ("Narodne novine" broj 66/19) Skupština KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. na \_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_2019. godine, donijela je

## **P L A N**

### **gradnje komunalnih vodnih građevina u 2020. godini**

#### **Članak 1.**

Ovim se Planom gradnje komunalnih vodnih građevina u 2020. godini (u daljnjem tekstu: Plan) utvrđuju komunalne vodne građevine koje se planiraju graditi na vodoopskrbnom području javnog isporučitelja vodne usluge Komunalnog društva VODOVOD I KANALIZACIJA društvo sa ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka, Dolac 14 (u daljnjem tekstu: Isporučitelj), procijenjeni iznosi ulaganja te izvori sredstava za financiranje gradnje.

#### **Članak 2.**

Pod komunalnim vodnim građevinama iz članka 1. ovoga Plana podrazumijevaju se građevine za javnu vodoopskrbu i građevine za javnu odvodnju. Gradnja građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se u 2020. godini u procijenjenom iznosu od ukupno 220.150.050,00 kn.

#### **Članak 3.**

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa svih suvlasnika Isporučitelja utvrđuju se kako slijedi:

<b>Razvojni zahvat</b>	<b>Plan 2020. (u kn)</b>
<b>1. Vodoopskrba visinske zone Kostrena</b> - početak izrade glavnih projekata i početak gradnje vodocrpilišta Martinšćica	<b>1.045.000</b>
<b>2. Studijska analiza vodoopskrbnog sustava</b>	<b>2.948.000</b>
<b>3. Izrada projektne dokumentacije :</b> - Dogradnja vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (preklapanje s EU projektom aglomeracije Rijeka) - izdvojeni dio vezano za gradnju podsustava za transport vode na Platak	<b>1.130.000</b>
<b>4. Vodoopskrbni sustav područja Streljana-Kastav-Klana na području gradnje ceste D 427</b> - III etapa gradnje - sredstva za potrebne dozvole po završetku radova	<b>1.000</b>
<b>5. Sanitarni kolektor u sklopu gradnje 4. faze I. etape te II. i III. etape državne ceste D 427 Čvor Marčelji (nova A7) - Viškovo - Čvor Rujevica (A7)</b> - sredstva za potrebne dozvole po završetku radova	<b>1.000</b>
<b>6. Aglomeracija Klana</b> – nastavak izrade projektne dokumentacije	<b>2.500.000</b>
<b>7. EU projekti - pripremna dokumentacija za EU fondove:</b> -aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje), -aglomeracija Bakar-Kostrena, -aglomeracija Kraljevica	<b>5.485.000</b>
<b>UKUPNO</b>	<b>13.110.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 2.538.733,04 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 1.711.250,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Rijeke,**
- 177.222,56 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 121.250,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Bakra,**
- 169.672,72 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 111.000,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Kastav,**
- 97.353,20 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 65.250,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području grada Kraljevica,**
- 509.812,88 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 176.750,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Kostrena,**
- 112.452,88 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 73.500,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Čavle,**
- 263.847,04 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 172.750,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Viškovo,**
- 78.677,28 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 51.500,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Jelenje,**
- 25.828,40 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje i 16.750,00 kn iz naknade za razvoj odvodnje Grobnik-Klana **na vodoopskrbnom području općine Klana,**
- 6.636.400,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

#### Članak 4.

Komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa suvlasnika Isporučitelja na području aglomeracije Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje) – EU Projekt utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
<b>1. EU projekt:</b> - Projekt dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka sa izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda – ugovaranje, pripremni radovi i izgradnja - aglomeracija Rijeka (Rijeka, Kastav, Viškovo, Čavle, Jelenje)	<b>155.594.000</b>
<b>UKUPNO</b>	<b>155.594.000</b>

- 936.665,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Rijeke,**
- 116.560,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području grada Kastav,**
- 125.705,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Čavle,**
- 186.155,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Viškovo,**
- 184.915,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje **na vodoopskrbnom području općine Jelenje,**
- 16.190.000,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda,
- 16.190.000,00 kn iz sredstava državnog proračuna,
- 11.784.000,00 kn iz drugih izvora financiranja (kredit),
- 109.880.000,00 kn iz sredstava Europskih fondova.

## Članak 5.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Rijeke utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
1. Ulica Ivana Žorža – vodovod – priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	201.000
2. Karasova ulica - vodovod – priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	355.000
3. Spojni cjevovod u trupu DC 427 – priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	445.000
4. Vodovodni ogranak Ružičeva ulica (Energana) - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	570.000
5. Vodovodni ogranak Mire Radune Ban-Banderovo - priprema dokumentacije za gradnju	8.500
6. Ivana Žorža 43 - vodovod - priprema dokumentacije za gradnju i gradnja	560.000
7. CS Brajdica na Pećinama - priprema za gradnju i gradnja	3.200.000
8. Žminjska ulica 3 - Cvjetna ulica 22 – kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	375.000
9. Ulica Kalvarija - kanalizacija – priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	550.000
10. Tibljaši - kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	265.000
11. Svilno od kbr.97a do 94 - kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju i gradnja	420.000
12. Priprema dokumentacije, ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina i priprema i izgradnja uz EU projekte	2.343.800
12.1. Pulac 34	
12.2. Vodovodni ogranak Bok - II faza	
12.3. Čavalsko 4 - 4F	
12.4. Istarska 24 - 44	
12.5. Fužinska	
12.6. Srdoči 53 - 52	
12.7. Iveković	
12.8. J. L. Spodolčeva - Stina	
12.9. Benaši 7 - Drenovski put 85	
12.10. Josipa Lenca	
12.11. Pletenci 31	
12.12. Hosti 72 b	
12.13. Vodoopskrbna mreža Podbreg	
12.14. Hosti 71 - 85c - vodovod	
12.15. Priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju	
13. Zajednička izgradnja na području Grada Rijeke – gradnja ogranaka vodovoda i kanalizacije u sklopu izgradnje prometnica, uređenja trgova i ostalih javnih površina sukladno prioritetima Grada Rijeke	5.486.000
13.1. Bivši tvornički kompleks Benčić - vodoopskrba, fekalna odvodnja i pripadajuće elektroinstalacije (V=430+36+16 K=200+20+12) - gradnja	3.350.000
13.2. Izgradnja / rekonstrukcija kolno pristupnog puta na Biviu - vodoopskrba - gradnja	70.000

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
13.3. Pavlovac (raskrižje državne ceste D8 i Ul.Ljubljanska cesta, Kvarnerska cesta i Pavlovac) - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	50.000
13.4. Gradnja pristupa poslovno stambenom kompleksu Krnjevo-ulica U1, pješačka površina PP1 i PP2 - vodoopskrba i odvodnja - gradnja	1.261.000
13.5. Kolno pristupni priključak na Istarsku ulicu (D8) - vodoopskrba i odvodnja - gradnja	305.000
13.6. Izgradnja sabirne ulice SU XI (čvor Pilepići) – I. faza - vodoopskrba i odvodnja - gradnja	450.000
14. Vodotoranj Strmica (cesta Grad, spojna cesta, VT) projekt (V=130+130) - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i početak gradnje	3.150.000
14.1. VT Strmica	1.600.000
14.2. Pristupni put do VT Strmica s pripadajućim cjevovodima	1.550.000
15. Bodulovo - vodoopskrba i odvodnja - priprema dokumentacije za gradnju i gradnja	3.670.000
15.1. Radna zona Bodulovo - vodovod i kanalizacija + CS - gradnja	1.170.000
15.2. Spojni cjevovod Bodulovo – vodovod - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	2.500.000
16. Zvonimirova ulica 3/1 - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju i gradnja	740.000
17. Vodovodna ulica - vodoopskrba i odvodnja - priprema dokumentacije za gradnju i gradnja	380.000
18. Vodovodni ogranak i sanitarni kolektor Pletenci 9 i Turkovo 77 - priprema dokumentacije za gradnju i početak gradnje(V=390 K=325 + 180 (tl.) + CS)	1.080.000
19. Labinska ulica (RIO) - vodoopskrba i odvodnja - priprema dokumentacije za gradnju	100.000
<b>UKUPNO</b>	<b>23.899.300</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 23.899.300,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Rijeke

## Članak 6.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Bakra utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
1.Vodoopskrba naselja Melnice u Gradu Bakru - II faza -priprema i početak gradnje	330.000
2. Škrljevo 244-223 - gradnja vodovodnog ogranka	1.000.000
3. Hreljin 49a-49c - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka (nastavak)	9.000
4. Vodovodne instalacije u sklopu rekonstruk.državne ceste D 501 Oštrovica-Meja - gradnja (V=580+920)	297.000
5. Igralište Hroljovo-Krasica - vodovod - priprema dok. za gradnju (300+230) (nastavak) i gradnja	700.000

<b>Razvojni zahvat</b>	<b>Plan 2020. (u kn)</b>
6. Nerazvrstana cesta na k.č. 1270,1214/5 k.o. Krasica - vodovod - završetak gradnje	100.000
7. Praputnjak Ž5059 do kbr. 94 - priprema dok. za gradnju (nastavak)	125.000
8. Pristupna prometnica na Kukuljanovu od Tomina do VS - gradnja vodovoda	1.000.000
9. Škrljevo - Dumbrava - gradnja vodovodnog ogranka	5.000
10. Krasica - Bršljanovo - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka	13.000
11. Krasica - Jelovka - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka	18.000
12. Škrljevo kbr. 147-151 - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka	12.000
13. Nerazvrstana cesta Krasica - II dio - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka	20.000
14. Hreljin 58 b - 69 a - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka	27.000
15. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	2.000
<b>UKUPNO</b>	<b>3.658.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 3.558.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Bakra i
- 100.000,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

### **Članak 7.**

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Kastva utvrđuju se kako slijedi:

<b>Razvojni zahvat</b>	<b>Plan 2020. (u kn)</b>
1. Žegoti 29-30 (Jelušići) - vodovodni ogranak – priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	13.000
2. Vodovodni ogranak u pristupnoj cesti za groblje Žegoti - gradnja	450.000
3. Vodovodni ogranak Jurčićeva (I dio građevine) - početak gradnje	500.000
4. Put Vladimira Nazora u staroj jezgri grada Kastva - završetak gradnje (V=111+37 K=92+30)	1.000
5. Istarska cesta 4 - kanalizacija+prelaganje vodovoda+RS - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	17.000
6. Prolaz Ivana iz Kastva 3 - kanalizacija i vodovod - gradnja	580.000
7. Prijelazni troškovi projektiranja/Prateći radovi uz EU projekte	1.000
<b>UKUPNO</b>	<b>1.562.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 1.300.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kastva,
- 162.000,00 iz sredstava proračuna grada Kastva i
- 100.000,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

### Članak 8.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području grada Kraljevice utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
1. Vodovodni ogranak Burićeva-Putretin u Šmriki - gradnja	1.000
2. RT Lipica - vodovod - priprema dokumentacije i gradnja	262.400
3. Vodovodni ogranak Burićeva u Šmriki - projektiranje	50.000
4. Vodovodni ogranak Banj - projektiranje	35.000
5. Pod Banj - pristupna cesta - II faza - gradnja (V=370 K=370)	900.000
6. Javorišće - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i početak gradnje	91.600
7. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	1.000
<b>UKUPNO</b>	<b>1.341.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 1.341.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kraljevice.

### Članak 9.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području Općine Kostrena utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
1. Rožmanići (Dujmići ispod ceste) vodovodni cjevovod - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	15.000
2. Reciklažno dvorište - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	890.000
3. Naselje Doričići - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i početak gradnje	1.875.500
4. Dom za starije osobe u Kostreni - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	37.000

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
5. Žuknica - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	32.000
6. Sv.Lucija-Ive Šodića 16/A - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	8.000
7. Autokamp Paveki u Kostreni - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	22.500
8. Stambene ceste Paveki u Kostreni - vodovod i kanalizacija - završetak gradnje	342.000
9. Sanitarni kolektori Glavani F-14, dio F 15 i F 4A s prelaganjem vodovoda - gradnja	2.000.000
10. Izgradnja sanitarne kanalizacije i rekonstrukcija/izgradnja vodovoda u naselju Vrh Martinšćice - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	120.000
11. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	1.000
<b>UKUPNO</b>	<b>5.343.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 5.043.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Kostrena i
- 300.000,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

#### Članak 10.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Čavle utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
1. Hidroforska stanica HS Hrastenica -priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	50.000
2. Griža 34 - vodovod - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	2.000
3. Grad Grobnik groblje - ograde - vodovod - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	4.000
4. Bočarski dom Hrastenice - kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i početak gradnje	1.680.000
5. Bočarski dom Hrastenice-CS (kanalizacija)- priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i početak gradnje	200.000
6. Vodovodni i kanalizacijski ogranak Gorica - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i početak gradnje	415.000
7. Baredina - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	70.000
8. Kosorci 19-23 - vodovod i kanalizacija - priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	25.000
9. Prijelazni troškovi projektiranja / Prateći radovi uz EU	1.000
<b>UKUPNO</b>	<b>2.447.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 2.447.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Čavle.

### Članak 11.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Viškovo utvrđuju se kako slijedi:

Razvojni zahvat	Plan 2020. (u kn)
1. Garići - Petrolejska - završetak gradnje vodovodnog ogranka	1.000
2. Perčevo - završetak gradnje vodovodnog ogranka	1.000
3. Ronjgi - završetak gradnje vodovodnog ogranka	1.000
4. Trtni-Juraši - završetak gradnje vodovodnog ogranka	1.000
5. Brnasi - Dovičići - završetak gradnje vodovodnog ogranka	1.000
6. Donji Jugi do kbr.5 - završetak gradnje	180.000
7. Juraši NN - - gradnja vodovodnog ogranka	1.000
8. Saršoni 51-52 - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka (nastavak) i gradnja	1.000
9. Gornji Sroki kod 61 - - gradnja vodovodnog ogranka	1.000
10. Gornji Sroki 72a i 72 b - - gradnja vodovodnog ogranka	1.000
11. Saršoni – Centar I - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka (nastavak) i gradnja	1.000
12. Saršoni – Centar II - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka (nastavak) i gradnja	1.000
13. Kosi - gradnja vodovodnog ogranka	1.480.000
14. Donji Sroki - gradnja vodovodnog ogranka	1.000
15. Dovičići - gradnja vodovodnog ogranka	1.523.000
16. Zorzići-Benaši-Globići - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka (nastavak)	100.000
17. Gornji Sroki kod 66 - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranka (nastavak)	22.000
18. Gornji Sroki 137 - 137 - priprema dokumentacije za gradnju	12.000
19. Prometnica Vozišće-Mavri - priprema dokumentacije za gradnju	30.000
20. Prometnica Mladenići-Bujki-Sroki - priprema dokumentacije za gradnju	30.000
21. Konceptijsko rješenje visoke zone Viškova - priprema dokumentacije za gradnju	200.000
22.* Biškupi - gradnja vodovodnog ogranka	533.750
23.* Juraši - gradnja vodovodnog ogranka	1.401.750



<b>Razvojni zahvat</b>	<b>Plan 2020. (u kn)</b>
24.* Bezjaki - gradnja vodovodnog ogranka	707.000
25.* Marinići 29d - gradnja vodovodnog ogranka	652.750
26.* Stupari kod 40 - gradnja vodovodnog ogranka	264.250
27.* Stupari-Straža - gradnja vodovodnog ogranka	687.750
28.* Naselje Blažići - gradnja vodovodnog ogranka	434.000
29.* Naselje Marinići - gradnja vodovodnog ogranka	456.750
30.* Stupari kod 33 - gradnja vodovodnog ogranka	334.250
31.* Marinići 140-142a - gradnja vodovodnog ogranka	348.250
32.* Bezjaki 19-24 - gradnja vodovodnog ogranka	311.500
33.* Furićevo 62 ABC - gradnja vodovodnog ogranka	453.250
34.* Bujki 1-47 - gradnja vodovodnog ogranka	766.500
35.* Bujki 18-23 - gradnja vodovodnog ogranka	217.000
36. Prijelazni troškovi projektiranja/Prateći radovi uz EU projekte	1.000
<b>UKUPNO</b>	<b>11.158.750</b>

\* Realizacija investicija ovisi o visini osiguranih sredstava od strane Hrvatskih voda ili iz drugih izvora.

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosima, kako slijedi:

- 1.590.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području općine Viškovo,
- 2.000.000,00 kn iz sredstava proračuna Općine Viškovo i
- 7.568.750,00 kn iz sredstava Hrvatskih voda.

## Članak 12.

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Jelenje utvrđuju se kako slijedi:

<b>Razvojni zahvat</b>	<b>Plan 2020. (u kn)</b>
1. Baštijani 4 -priprema dokumentacije za građenje (nastavak)	31.300
2.Podhum 14a-f – gradnja vodovodnog ogranka	250.000
3. Podkilavačka - težačka II faza - početak gradnje vodovodnog ogranka	675.700
4. Planinska 51 - 52 - početak gradnje vodovodnog ogranka	350.000
5. Prijelazni troškovi projektiranja / Prateći radovi uz EU	1.000
<b>UKUPNO</b>	<b>1.308.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosu, kako slijedi:

- 1.308.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Jelenje.

### **Članak 13.**

Komunalne vodne građevine čija se gradnja planira na području općine Klana utvrđuju se kako slijedi:

<b>Razvojni zahvat</b>	<b>Plan 2020. (u kn)</b>
1. Kalužica od k.br. 31-38-priprema dokumentacije za gradnju (nastavak) i gradnja	500.000
2. Lisac-Vojarna - vodovodni ogranak -priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	11.000
3. Breza-Pilana Breza vodovodni ogranak -priprema dokumentacije za gradnju (nastavak)	30.000
4. Kanalizacijski kolektor u sabirnoj cesti 101 - priprema dokumentacije za gradnju i početak gradnje	187.000
5. Prijelazni troškovi projektiranja, priprema dokumentacije i ostali troškovi za dogradnju sustava vodnih građevina	1.000
<b>UKUPNO</b>	<b>729.000</b>

Gradnja komunalnih vodnih građevina iz stavka 1. ovoga članka financirat će se iz izvora i u iznosu kako slijedi:

- 729.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Klana.

### **Članak 14.**

Ovaj Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2020. godini stupa na snagu danom donošenja na Skupštini Društva, a primjenjuje se od 01.01.2020. godine.

**PREDSJEDNIK SKUPŠTINE DRUŠTVA:**

mr.sc. Vojko Obersnel

**PRILOG BR. 1**

EU PROJEKT – aglomeracija Rijeka – izgradnja sustava odvodnje i rekonstrukcija sustava vodoopskrbe

(u kn bez lipa)

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
<b>LOT A. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ZAPAD</b>				
A.1.	1.	<b>TRANSPORTNI KOLEKTORI: PODRUČJE "ŠKURINJE"</b> (kolektori "S1" i "S2"), <b>PODRUČJE "VIŠKOVO"</b> (kolektori "V1" i "V2") I CRPNA STANICA "CS ŠKURINJE"	23.577.711	4.716.000
A.2.	1.	<b>TRANSPORTNI KOLEKTORI: PODRUČJE "ZAMET"</b> (kolektor "Z1") <b>PODRUČJE "KANTRIDA"</b> (kolektor "K1"), CRPNA STANICA "CS DRAŽIČKA" I CRPNA STANICA "CS KANTRIDA"	21.612.490	4.322.000
A.3.	1.	PODSUSTAV <b>ŠKURINJSKI KOLEKTOR</b>	9.192.238	919.000
A.4.	1.	PODSUSTAV <b>ŽELJEZNIČKI KOLODVOR</b>	18.215.239	1.822.000
A.5.	1.	PODSUSTAV <b>MLAKA</b>	17.025.637	3.405.000
A.6.	1.	PODSUSTAV <b>MARTINKOVAC - KANTRIDA - DIONICA D</b>	14.449.860	2.890.000
A.7.1.	1.	PODSUSTAV <b>MARTINKOVAC - KANTRIDA - DIONICA A</b>	4.155.909	416.000
A.8.	1.	PODSUSTAV <b>TREĆI MAJ I</b>	8.337.051	834.000
A.9.	1.	PODSUSTAV <b>PORTIĆ</b>	5.125.402	513.000
A.10.	1.	RETENCIJSKI BAZEN <b>"DJEČJA BOLNICA KANTRIDA"</b>	3.250.699	325.000
A.11.	1.	RETENCIJSKI BAZEN <b>"TREĆI MAJ II"</b>	2.152.178	215.000
<b>UKUPNO LOT A:</b>			<b>127.094.413</b>	<b>20.377.000</b>
<b>LOT B. IZGRADNJA TRANSPORTNIH KOLEKTORA I OPTIMIZACIJA POSTOJEĆEG SUSTAVA ODVODNJE RIJEKA ISTOK</b>				
B.1.1.	1.	<b>TRANSPORTNI KOLEKTOR "K1" KROZ CENTAR GRADA</b> (od lokacije priključenja kolektora "V1" do UPOV-a) i CRPNA STANICA "CS MRTVI KANAL" - <b>DIONICA KROZ ZVONIMIROVU I KREŠIMIROVU ULICU</b>	6.484.976	1.297.000
B.1.2.	1.	<b>TRANSPORTNI KOLEKTOR "K1" KROZ CENTAR GRADA</b> (od lokacije priključenja kolektora "V1" do UPOV-a) i CRPNA STANICA "CS MRTVI KANAL" - <b>DIONICA KROZ KREŠIMIROVU, TRPIMIROVU, ADAMIĆEVU, GUPČEVU, RIBARSKU ULICU I DELTU DO UPOV-a I "CS MRTVI KANAL"</b>	2.134.616	213.000
B.2.	1.	<b>TRANSPORTNI KOLEKTORI: PODRUČJE "BRAŠČINE"</b> (kolektor "B1"), <b>PRODUŽETAK FEKALNOG KOLEKTORA "GROBNIK" DO LOKACIJE UPOV-a</b> I CRPNA STANICA "CS VODOVODNA"	7.298.579	1.460.000
B.3.	1.	<b>KANALIZACIJSKI KOLEKTOR NA ISTOČNOM DIJELU GRADA RIJEKE (područje Trsata i Pećina), TE PRIPADNE POSEBNE GRAĐEVINE</b> (preljevi, retencijski bazeni)	41.937.012	4.194.000

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
B.4.	1.	<b>KANALIZACIJSKI KOLEKTORI I TLAČNI CJEVOVOD NA ISTOČNOM DIJELU GRADA RIJEKE (područje Martinšćice), TE PRIPADNE POSEBNE GRAĐEVINE</b> (preljev, retencijski bazen, crpna stanica)	4.186.633	419.000
B.5.	1.	PODSUSTAV <b>ŽABICA-TRŽNICA</b>	5.063.599	1.013.000
B.6.	1.	PODSUSTAV <b>BRAJDICA</b>	10.037.491	2.007.000
B.7.	1.	PODSUSTAV <b>ADAMIĆEV GAT - I. FAZA</b>	1.506.567	151.000
B.8.	1.	PODSUSTAV <b>ŠKOLJIĆ</b>	5.845.684	585.000
B.9.	1.	PODSUSTAV <b>KRUŽNA ULICA</b>	1.181.846	118.000
B.10.	1.	<b>REKONSTRUKCIJA POSTOJEĆIH KIŠNIH PRELJEVA U CENTRU GRADA</b>	5.813.348	581.000
<b>UKUPNO LOT B:</b>			<b>91.490.352</b>	<b>12.038.000</b>
<b>LOT C. PROŠIRENJE RIJEKA</b>				
C.0.1.	1.	PODSUSTAV <b>PEHLIN - TURNIĆ</b>	3.519.311	704.000
C.0.2.	2.	SANITARNA KANALIZACIJA, CS-8, CS-8a, CS-9, CS-10, CS-10a, CS-10b, CS-11 I VODOVODNI OGRANCI PODSUSTAVA <b>GORNJI ZAMET</b>	15.812.386	1.581.000
C.0.3.	1.	PODSUSTAV <b>KANTRIDA - ZAMET</b>	13.573.899	2.715.000
C.0.4.	1.	SUSTAV ODVODNJE SANITARNIH OTPADNIH VODA GRADSKOG PODRUČJA <b>TIBLJAŠI-ŠKURINJE - II FAZA: PODSUSTAV CS-1 TIBLJAŠI 1.</b>	791.347	158.000
C.0.5.	1.	SUSTAV ODVODNJE SANITARNIH OTPADNIH VODA GRADSKOG PODRUČJA <b>TIBLJAŠI-ŠKURINJE - III FAZA: PODSUSTAV CS-2 TIBLJAŠI 2.</b>	937.949	188.000
C.0.6.	1.	SANITARNA KANALIZACIJA, CS-18, CS-19 I VODOVODNI OGRANCI PODSUSTAVA <b>BANDEROVO - BRAŠČINE - PULAC - TRSAT</b>	4.219.834	844.000
C.0.7.	1.	PODSUSTAV <b>SUŠAČKA DRAGA</b>	1.871.853	374.000
C.1.	2.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA ZONA "A": 3. <b>Gornja Drenova</b>	28.979.034	2.898.000
C.1.1.	2.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA ZONA "A": 3. <b>Gornja Drenova - IV I V FAZA</b>	15.113.255	1.511.000
C.2.	1.	PODSUSTAV <b>DRENOVA</b>	12.034.819	2.407.000
C.2.1.	1.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I PRATEĆIH VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA <b>DONJA DRENOVA SJEVERNI DIO, 2. FAZA IZGRADNJE</b>	2.224.872	445.000
C.2.2.	1.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I PRATEĆIH VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA <b>DONJA DRENOVA JUŽNI DIO, 2. FAZA IZGRADNJE</b>	705.984	141.000

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
C.3.	2.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I PRATEĆIH VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA <b>PLETENCI-HOSTI-RUJEVICA / ZONA H-2</b>	8.611.296	861.000
C.3.1.	2.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA <b>PLETENCI, HOSTI I RUJEVICA - ZONA H-1</b>	13.845.720	1.385.000
C.3.1.1.	2.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA: <b>PLETENCI-HOSTI-RUJEVICA - ZONA H-3</b> S LOKALNOM CRPNOM STANICOM	598.815	60.000
C.3.1.2.	2.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA: <b>PLETENCI-HOSTI-RUJEVICA - ZONA H-4</b> S LOKALNOM CRPNOM STANICOM	2.354.040	235.000
C.4.	2.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA: <b>PLETENCI-HOSTI-RUJEVICA - ZONA H-5</b> S LOKALNOM CRPNOM STANICOM	1.745.396	175.000
<b>UKUPNO LOT C:</b>			<b>126.939.809</b>	<b>16.682.000</b>
<b>LOT D. PROŠIRENJE KASTAV</b>				
D1-0.1.	2.	SANITARNA KANALIZACIJA, CS TOMETIĆI 3., CS TOMETIĆI 4. I VODOVODNI OGRNACI DIJELA ZONE TOMETIĆI ( <b>ZONA 4/1.</b> )	2.260.805	226.000
D2-0.2.	2.	SANITARNA KANALIZACIJA I VODOVODNI OGRNACI DIJELA ZONE BELIĆI (BRNINI) ( <b>ZONA 4/2.</b> )	3.144.704	314.000
D3-0.3.	2.	SANITARNA KANALIZACIJA I VODOVODNI OGRANCI ZONE STARA JEZGRA GRADA KASTVA ( <b>ZONA 5.</b> )	3.005.592	301.000
D4-1.1.	1.	SUSTAV ODVODNJE SANITARNIH OTPADNIH VODA GRADSKOG PODRUČJA RUBEŠI-MARTINKOVAC: <b>SANITARNI KOLEKTOR RUBEŠI - DIONICA 3</b>	3.622.345	724.000
D4-1.1.1.	2.	SUSTAV ODVODNJE SANITARNIH OTPADNIH VODA GRADSKOG PODRUČJA RUBEŠI-MARTINKOVAC; <b>ZONA DJELA NASELJA MARTINKOVAC</b> I VODOVODNI OGRANCI	8.379.506	838.000
D5-1.2.	1.	<b>SANITARNI KOLEKTOR RUBEŠI - DIONICA 2.</b>	6.190.343	1.238.000
D5-1.2.1.	3.	SANITARNA KANALIZACIJA, CS BRESTOVICE 1., CS BRESTOVICE 2. I VODOVODNI OGRANCI ZONE DONJI ČIKOVIĆI I BRESTOVICE ( <b>ZONA 1.</b> )	8.772.133	877.000
D5-1.2.2.	2.	SANITARNA KANALIZACIJA, CS DONJI ČIKOVIĆI 1. I VODOVODNI OGRANCI ZONE DONJI RUBEŠI ( <b>ZONA 2.</b> )	17.837.440	1.784.000
D6-1.3.	2.	<b>SANITARNI KOLEKTOR RUBEŠI - DIONICA 1.,</b> CS SPINČIĆI 1. I VODOVODNI OGRANCI	4.990.124	499.000
D6-1.3.1.	3.	SANITARNA KANALIZACIJA, CS TOMETIĆI 1., CS TOMETIĆI 2. I VODOVODNI OGRANCI DIJELA ZONE SPINČIĆI, BELIĆI, TOMETIĆI ( <b>ZONA 3.</b> )	13.189.548	1.319.000

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
D7-1.4.	2.	<b>SANITARNI KOLEKTOR RUBEŠI - DIONICA 0</b>	1.240.115	124.000
D8-2.1.	1.	PODSUSTAV <b>SRDOČI - GRBCI</b>	8.221.405	1.644.000
D8-2.1.1.	1.	SANITARNA KANALIZACIJA, CS TIJANOVO 1. I VODOVODNI OGRANCI ZONE TIJANOVO, FRLANI, TUHTANI ( <b>ZONA 6.</b> )	10.632.936	2.127.000
D8-2.1.2.	1.	SUSTAV ODVODNJE SANITARNIH OTPADNIH VODA GRADSKOG PODRUČJA SRDOČI - ZONA <b>SRDOČI-JUG I</b> VODOVODNI OGRANCI	2.612.146	522.000
<b>UKUPNO LOT D:</b>			<b>94.099.141</b>	<b>12.537.000</b>
<b>LOT E. PROŠIRENJE VIŠKOVO</b>				
E1-0.1.	2.	REKONSTRUKCIJA I GRAĐENJE GRAĐEVINA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE - KANALIZACIJSKE MREŽE (GRAVITACIJSKIH KOLEKTORA I TRI CRPNE STANICE SA TLAČNIM CJEVOVODIMA) I VODOOPSKRBE <b>NASELJA MARINIĆI 1-2</b>	21.093.812	2.109.000
E2-0.2.	1.	GRADNJA SANITARNE KANALIZACIJE, CRPNE STANICE <b>CS 12 I</b> VODOVODNOG OGRANKA <b>U ULICI STRAŽA</b>	662.211	132.000
E3-0.3.	1.	GRADNJA SANITARNE KANALIZACIJE, CRPNE STANICE <b>CS 13 I</b> VODOVODNIH OGRANKA <b>U ULICAMA STRAŽA I BARETIĆEVO</b>	3.102.587	621.000
E4-1.	1.	GRADNJA-REKONSTRUKCIJA SANITARNE KANALIZACIJE I VODOVODA GRADSKOG PODRUČJA <b>PEHLIN - MARINIĆI / ZONA P-4</b>	3.542.787	709.000
E4-1.1.	1.	CRPNA STANICA <b>CS-1.13.1.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	749.662	150.000
E5-2.	1.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA - <b>NASELJE MARINIĆI 3-4-5</b>	37.867.051	7.573.000
E5-2.1.	1.	KOLEKTOR <b>FK-1.7.1.a</b>	188.875	38.000
E5-2.2.	1.	CRPNA STANICA <b>CS-1.7.3.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	685.310	137.000
E5-2.3.	1.	CRPNA STANICA <b>CS-1.7.4.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA I VODOVODNIM OGRANKOM	497.628	100.000
E5-2.4.	1.	CRPNA STANICA <b>CS-1.9.1.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	844.661	169.000
E5-2.5.	1.	CRPNA STANICA <b>CS-2.2.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	916.583	183.000
E6-3.	2.	<b>NASELJE VIŠKOVO 1-3</b>	21.267.230	2.127.000
E6-3.1.	2.	CRPNA STANICA <b>CS-1.2.5.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	1.707.746	171.000
E6-3.2.	2.	FEKALNI KOLEKTOR <b>FK-1.2.6</b>	72.071	7.000
E6-3.3.	2.	CRPNA STANICA <b>CS-4.1.3.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA I VODOVODNIM OGRANKOM	593.010	59.000
E6-3.4.	2.	CRPNA STANICA <b>CS-4.1.4.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA I VODOVODNIM OGRANKOM	601.509	60.000
E6-3.5.	2.	CRPNA STANICA <b>CS-4.4.5.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	760.239	76.000

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
E6-3.6.	2.	KOLEKTORI <b>FK-4.5.b, FK-4.5.2, FK-4.5.2.1, FK-4.5.3</b> I VODOVODNI OGRANCI	975.370	98.000
E7-4.	3.	<b>NASELJE MLADENIĆI - VIŠKOVO</b>	810.175	81.000
E7-4.1.	3.	CRPNA STANICA <b>CS-3.11</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	33.395.135	3.340.000
E7-4.2.	3.	CRPNA STANICA <b>CS-3.13.1.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA I VODOVODNIM OGRANCIMA	1.678.158	168.000
E7-4.3.	3.	CRPNA STANICA <b>CS-3.16.1.</b> S PRIPADAJUĆIM CJEVOVODIMA	1.879.622	188.000
<b>UKUPNO LOT E:</b>			<b>133.891.432</b>	<b>18.296.000</b>
<b>LOT F. PROŠIRENJE ČAVLE</b>				
F1-0.1.	1.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I DVIJE CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>CERNIK - PODVRH</b> ", OPĆINA ČAVLE	6.085.121	1.217.000
F2-1.	1.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>CENTAR ČAVLE</b> ", OPĆINA ČAVLE	13.842.426	2.768.000
F2-1.1.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>BANJEVAC</b> ", OPĆINA ČAVLE	1.425.447	143.000
F2-1.2.1.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>ŽEŽELOVO SELO</b> ", OPĆINA ČAVLE	5.133.262	513.000
F2-1.2.2.1.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA, CRPNE STANICE I PRILAZNOG PUTA U SKLOPU PODRUČJA „ <b>ŽEŽELOVO SELO</b> “, OPĆINA ČAVLE: <b>FAZA 1</b> - PRISTUPNI PUT SA INFRASTRUKTUROM	185.147	19.000
F2-1.2.2.2.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA, CRPNE STANICE I PRILAZNOG PUTA U SKLOPU PODRUČJA „ <b>ŽEŽELOVO SELO</b> “, OPĆINA ČAVLE: <b>FAZA 2</b> - CRPNA STANICA SA INFRASTRUKTUROM	603.571	60.000
F2-1.3.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>ŽUBROVO</b> ", OPĆINA ČAVLE	2.033.879	203.000
F2-1.4.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>BUJANOVO</b> ", OPĆINA ČAVLE	2.228.799	223.000
F2-1.5.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>LIŠČEVICA</b> ", OPĆINA ČAVLE	6.049.725	605.000
F3-2.	1.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>PODČUDNIĆ</b> ", OPĆINA ČAVLE	11.123.481	2.225.000

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
F3-2.1.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA "BOK", OPĆINA ČAVLE	3.397.528	340.000
F4-3.	1.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA "VLAČINA", OPĆINA ČAVLE	20.776.519	4.155.000
F4-3.1.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA "JEZERO", OPĆINA ČAVLE	4.710.674	471.000
F4-3.2.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA "SELINA", OPĆINA ČAVLE	1.175.227	118.000
F5-4.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA "ZASTENICE II", OPĆINA ČAVLE	6.803.446	680.000
F6-5.	3.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA "ZASTENICE I", OPĆINA ČAVLE	4.530.300	453.000
F7-6.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, CS DRAŽICE 1. I VODOVODNI OGRANCI U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-1</b>	4.599.487	460.000
F7-6.1.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "DRAŽICE 10" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-10</b> (k.o. Dražice)	838.866	84.000
F7-6.2.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "DRAŽICE 11" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE - JELENJE</b> (k.o. Dražice i k.o. Jelenje)	1.442.433	144.000
F7-6.3.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "DRAŽICE 8" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-8</b> (k.o. Dražice)	2.550.340	255.000
F7-6.3.1.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "DRAŽICE 9" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-9</b> (k.o. Dražice)	1.332.434	133.000
F8-7.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "LUKEŽI 1" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>LUKEŽI - JELENJE</b> (k.o. Grobnik i k.o. Dražice)	11.576.621	1.158.000
F9-8.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "LUKEŽI 2" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>LUKEŽI</b> (k.o. Jelenje)	5.539.958	554.000
F9-8.1.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "JELENJE 3" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>JELENJE J-3</b> (k.o. Jelenje)	3.042.550	304.000
F9-9.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, CS JELENJE 1. I VODOVODNI OGRANCI U SKLOPU PODSUSTAVA <b>JELENJE J-1</b>	5.760.940	576.000
F9-10.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "JELENJE 2" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>JELENJE J-2</b> (k.o. Jelenje)	1.169.759	117.000
<b>UKUPNO LOT F:</b>			<b>127.957.939</b>	<b>17.978.000</b>



Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
<b>LOT G. PROŠIRENJE JELENJE</b>				
G1-1.	1.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-2</b> , k.o. Dražice, k.o. Grobnik, k.o. Podhum	22.025.030	4.405.000
G1-1.1.	2.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, CS DRAŽICE 5. I VODOVODNI OGRANCI U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-5</b>	1.680.002	168.000
G2-2.1.	1.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-3</b> , k.o. Dražice	9.935.908	1.987.000
G2-2.1.1.	2.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "DRAŽICE 4" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-4</b> (k.o. Dražice)	4.529.069	453.000
G3-2.2.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-11</b> , k.o. Dražice	20.956.985	2.096.000
G3-2.2.1.	2.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "DRAŽICE 6" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-6</b> (k.o. Dražice)	1.198.966	120.000
G3-2.2.2.	2.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, CS DRAŽICE 7. I VODOVODNI OGRANCI U SKLOPU PODSUSTAVA <b>DRAŽICE D-7</b>	790.280	79.000
G4-2.3.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, CS PODKILAVAC 1. I VODOVODNI OGRANCI U SKLOPU PODSUSTAVA <b>PODKILAVAC PK-1</b>	10.041.064	1.004.000
G4-2.3.1.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "PODKILAVAC 2" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>PODKILAVAC PK-2</b> (k.o. Dražice)	2.779.506	278.000
G4-2.3.2.	3.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "PODKILAVAC 3" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>PODKILAVAC PK-3</b> (k.o. Dražice)	1.219.430	122.000
G5-3.1.	2.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODSUSTAVA <b>PODHUM PH-1</b>	12.183.930	1.218.000
G5-3.1.1.	2.	SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA, KANALIZACIJSKA CRPNA STANICA CS "PODHUM 4" TE VODOVOD U SKLOPU PODSUSTAVA <b>PODHUM PH-4</b> (k.o. Podhum)	2.279.005	228.000
G6-3.2.	3.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I CRPNE STANICE, TE GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODSUSTAVA <b>PODHUM PH-2</b> , k.o. Podhum	15.932.034	1.593.000
G8-3.4.	3.	GRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OTPADNIH VODA I GRADNJA VODOVODA U SKLOPU PODRUČJA " <b>SOBOLI</b> ", OPĆINA ČAVLE	13.561.399	1.356.000
<b>UKUPNO LOT G:</b>			<b>119.112.606</b>	<b>15.107.000</b>
<b>KREŠIMIROVA ULICA</b>				

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
B.1.1.		RADOVI U KREŠIMIROVOJ ULICI ZAJEDNO SA HC - 1. FAZA	19.902.021	13.630.000
		NADZOR NAD RADOVIMA U KREŠIMIROVOJ ULICI ZAJEDNO SA HC - 1. FAZA	230.000	171.000
<b>UKUPNO KREŠIMIROVA ULICA:</b>			<b>20.132.021</b>	<b>13.801.000</b>
<b>ŽUC VIŠKOVO - (MLADENIĆI - RONJGI)</b>				
		RADOVI SA ŽUC VIŠKOVO – (MLADENIĆI - RONJGI)	6.327.177	5.224.000
		NADZOR NAD RADOVIMA SA ŽUC VIŠKOVO – (MLADENIĆI – RONJGI)	50.000	41.000
<b>UKUPNO ŽUC VIŠKOVO:</b>			<b>6.377.177</b>	<b>5.265.000</b>
<b>UKUPNO IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE:</b>			<b>847.094.890</b>	<b>132.081.000</b>
<b>LOT H. IZGRADNJA UPOV</b>				
		Izgradnja UPOV Delta	549.946.000	0
<b>NABAVA OPREME</b>				
		Nabava opreme	76.293.000	0
<b>USLUGE NADZORA</b>				
		Nadzor nad izgradnjom sustava odvodnje	23.700.999	4.525.000
		Nadzor nad izgradnjom UPOV	21.998.000	0
<b>USLUGE UPRAVLJANJA PROJEKTOM</b>				
		Upravljanje projektom JPP - vanjski stručnjaci	20.588.400	1.872.000
		Upravljanje projektom JPP - djelatnici društva	8.772.095	840.000
<b>USLUGE VIDLJIVOST</b>				
		Informiranje i vidljivost	4.696.381	427.000
<b>OSTALI TROŠKOVI</b>				
		Dorada tendera za UPOV	190.000	95.000
		Konzultantske usluge na tenderu za UPOV	200.000	200.000
<b>UKUPNO EU PROJEKT AGLOMERACIJA RIJEKA:</b>			<b>1.553.479.765</b>	<b>140.040.000</b>
<b>NEPREDVIĐENI TROŠKOVI 10%</b>			<b>155.347.977</b>	<b>14.004.000</b>
<b>SVEUKUPNO EU PROJEKT AGLOMERACIJA RIJEKA:</b>			<b>1.708.827.742</b>	<b>154.044.000</b>
<b>Izvori financiranja:</b>				
		EU fond (71,33 %)	1.218.906.828	109.880.000
		Hrvatske vode (10,51 %)	179.597.796	16.190.000
		Državni proračun (10,51 %)	179.597.796	16.190.000
		Drugi izvor financiranja - kredit (7,65 %)*	130.725.322	11.784.000
		Naknada za razvoj (za neprihvatljive troškove)		1.300.000

Oznaka	FAZA	Naziv projekta	Planirana ukupna vrijednost	Planirana vrijednost za 2020. g.
1	2	3	4	5
<b>Dodatne usluge i troškovi financirani iz vlastitih izvora (sredstva naknade za razvoj):</b>				
<b>Usluga upravljanja projektom</b>				
		Usluga upravljanja u Krešimirovoj ulici		38.000
		Usluga upravljanja ŽUC Viškovo - Mladenići Ronjgi		24.000
<b>Ostali troškovi projekta</b>				
		Ostali troškovi projekta (Krešimirova ulica)		104.000
		Ostali troškovi projekta (Mladenići - Ronjgi)		20.000
		Zajednički ostali troškovi projekta		64.000
<b>Ukupno za dodatne usluge i ostale troškove financiranja EU projekta</b>				<b>250.000</b>
<b>Rekapitulacija po izvorima financiranja</b>				
		EU fond (71,33 %)		109.880.000
		Hrvatske vode (10,51 %)		16.190.000
		Državni proračun (10,51 %)		16.190.000
		drugi izvor financiranja - kredit (7,65 %)*		11.784.000
		Naknada za razvoj		1.550.000
<b>SVEUKUPNO EU PROJEKT AGLOMERACIJA RIJEKA SA DODATNIM USLUGAMA I TROŠKOVIMA FINANCIRANJA</b>				<b>155.594.000</b>